OCHOBHOW 3AEMEHT MPYBAOK COEAUHEHWI MPUMEHAETCA AAS COeAUHEHWNA TPY6 1 BCeX MPYBAOYHBLIX PUTUHIOB.

O6AacTb NpUMeHeHUAa BopocHabxkeHne, noxapoTyLleHune
Kopnyca - KoBKW YyryH

YnAoTHUTeAb - EPDM

AaBAeHue po 60 Hap

MAXt - 34°C p0+130°C"

MY®TA XKECTKAA MJ 1"- 12" / 34 - 324 MM

AaHHAA KOHCTPYKLMA nMeeT LUKUM - Na3, AaeT Boaee ecTKoe coepnHeHme. CoepnHeHne NocAe YCTaHOBKM MNO3BO-
ASIOT M3BeXKaTb UAU CBECTU K MUHUMYMY YTAOBbIE ABUXKEHUA, CMeLLleHMe Mo OCU U BpalleHne B COOTBETCTBUU C
TpeboBaHNAMN AAR 06ecnedeHns 06blYHbIX YCAOBUW paboThl.

ApPTUKYA inPaamepMM AY,MM occ;:;z:lz:l;im A (in/mm) | B (in/mm) C (in/mm) | Bec, kr BOATbl MM/AM
MJ34 " 34 25 0-0,06 0-1,6 | 217 /55 3,82/97 1,77 / 45 0,42 M10x40 3/8x1-1/2
MJ42 a" 42 32 0-0,06 0-16 2,50/63,5( 4,23 /107,5 1,77 / 45 0,53 M10x45 3/8x1-3/4
MJ48 " 48 40 0-0,06 0-16 | 2,72/ 69 4,49 / 14 1,77 / 45 0,55 mM10x45 3/8x1-3/4
MJ60 2" 60 50 0-0,06 0-16 [3,29/836| 4,88/ 124 1,81/ 46 0,68 M10x55 3/8x2 -1/8
MJ76 2%" 76 65 0-0,06 0-1,6 | 386/ 98 5,47 /139 1,81/ 46 0,8 M10x55 3/8x2 -1/8
MJ89 3" 89 80 0-0,06 0-16 | 4,49 /14 6,14 / 156 1,81/ 46 0,96 M10x55 3/8x2 -1/8
MJ108 4" 108 100 0-0,76 0-4,1| 5,43 /138 7,32 /186 1,97 / 50 1,4 M12x65 1/2x2 -5/8
MJ114 4" n4 100 0-0,76 0-4,1| 559 /142 7,44 /189 1,97 / 50 1,4 M12x65 1/2x2 -5/8
MJ133 5" 133 125 0-0,16 0-4,1 | 6,46 / 164 8,39 / 213 1,97 / 50 1,99 M12x65 1/2x2 -5/8
MJ139 5" 139 125 0-0,16 0-4,1 |6,69 /170 8,74 / 222 1,97 / 50 1,99 M12x65 1/2x2 -5/8
MJ159 6" 159 150 0-0,16 0-4,1| 7,56 /192 9,61/ 244 1,97 / 50 2,30 M12x65 1/2x2 -5/8
MJ168 6" 168 150 0-0,5%6 0-4,1 | 7,80 /198 9,88 / 251 1,97 / 50 2,30 M12x65 1/2x2 -5/8
MJ219 8" 219 200 0-0,56 0-4,1 10 / 254 13,39 / 340 2,36 / 60 3,85 M16x80 5/8x3 -1/8
MJ273 10" 273 250 0-0,16 0-4,1 |12,56 /319 15,47 / 393 2,52 /64 6,3 M20x90 3/4x3 -1/2
MJ324 12" 324 300 0-0,16 0-4,1 |14,72/ 374 | 17,83/ 453 | 2,56 / 65 8,85 M20x110  3/4x4 -1/3

MY®TA TMBKAA MG 1"- 12" / 34 - 324 MM

[nbkoe coepnHEHW B MOAHOM Mepe UCMOAb3YKOTCA AAA YKAAAKU TPYD Ha HEPOBHbLIX Yy4acTKaX, AAS OTBOAOB n/
UAU B CAYYaaX, KOrAa CUCTEMbI MOABEPratoTCA BHELLHEMY BO3AMCTBUIO B YPE3BbIYaMHbBIX YCAOBUAX, Hanpumep,
noA BO3AENCTBUEM CEMCMUNYECKUX SBAEHUW UAKM BMBpaLunu VI/V|/\M MOBbILLEeHHOM YpOBHe LLUyMa.

ApPTUKYA inPaamepMM AY,MM ocigzzlz:l;im A (in/mm) | B (in/mm) | C (in/mMMm) | Bec, kr BoATbl MM/aAM
MG34 I 34 25 0,0625 1,6 2,17 /55 3,82/ 97 177 / 45 0,42 M10x40 3/8x1-1/2
MG42 a" 42 32 0,0625 1,6 2,50/63,5| 4,23 /107,5 1,77 / 45 0,53 M10x45 3/8x1-3/4
MG48 " 48 40 0,0625 16 2,72 /69 4,49 / 14 1,77 / 45 0,55 mM10x45 3/8x1-3/5
MG60 2" 60 50 0,0625 16 [329/836| 488/ 124 1,81/ 46 0,68 M10x55 3/8x2 -1/8
MG76 2%" 76 65 0,0625 1,6 3,86 /98 5,47 /139 1,81/ 46 0,84 M10x55 3/8x2 -1/8
MG89 3" 89 80 0,0625 16 4,49 /M4 6,14 / 156 1,81/ 46 0,95 M10x55 3/8x2 -1/8
MG108 4" 108 100 0,125 3,2 5,43 /138 7,32 /186 1,97 / 50 1,44 M12x65 1/2x2 -5/8
MG114 4" n4 100 0,125 3,2 5,59 /142 7,44 /189 1,97 / 50 1,44 M12x65 1/2x2 -5/8
MG133 5" 133 125 0,125 3,2 6,46 / 164 8,39 / 213 1,97 / 50 1,99 M12x65 1/2x2 -5/8
MG139 5" 139 125 0,125 3,2 6,69/170 8,74/222 1,97 / 50 1,99 M12x65 1/2x2 -5/8
MG159 6" 159 150 0,125 3,2 7,56 /192 9,61/ 244 1,97 / 50 2,3 M12x65 1/2x2 -5/8
MG168 6" 168 150 0,125 32 7,80 /198 9,88 / 251 1,97 / 50 2,3 M12x65 1/2x2 -5/8
MG219 8" 219 200 0,125 3,2 10 / 254 13,39 / 340 2,36 /60 6,7 M16x80 5/8x3 -1/8
MG273 10" 273 250 0,125 32 12,56 / 319 | 15,47 / 393 2,52 /64 6,3 M20x90 3/4x3 -1/2
MG324 12" 324 300 0,125 32 |(4,72/374| 17,83/ 453 | 2,56 / 65 8,55 M20x110  3/4x4 -1/3

MNMpeacraButenb B Pecny6nuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by ©9 GROOVEX



mailto:trest21vek@tut.by

OCHOBHOW 3AEMEHT MPYBAOK COEANHEHNN MPUMEHRAETCA AAR COeAMHEHMA TPY6 1 BCeX MPYBAOYHbBIX GUTUHIOB.
O6AacTb NpUMeHeHnsa BoaocHabKeHne, NoXapoTy LLeHne

Kopnyca - KoBKU 4yyryH

YnAoTHUTeAb - EPDM

AaBaeHue no 60 6ap

MAXt - 34° C po +130 ° C”

MY®TA TMBKASA NMEPEXOAHAA
MPG11/2" X11/4" - 4" X 3" (48 X 42 - 114 X 89 MM)

CoepnHeHMe - MNepexoAHUK MO3BOASET M3MEeHWTb aMaMeTp Tpybbl Ha MPAMOM y4yacTke 6e3 WUCMOAb30BaHWUA
KOHLIEHTPWYECKOro MepexoaHnKa U MydT. Pe3nHoBaa NPOKA3AKA CMeLVaAbHOM KOHCTPYKLMK 3aluaeT Tpyby
MeHbLLIero AMamMeTpa OT CKAAAbIBAHWA B TPYDOY 60AbLLLIETO AnaMeTpa Npu BePTUKAAbBHOM MOHTAaMe.

Ba>kHo! CoeAMHeHMe HeAb3s UCMOAb30BaTb C KOHLIEBOM 3arAyLLKOW, MOCKOAbKY MPU CAMBE CUCTEeMbl 3arAyLUKY
MOXKeT BTSHYTb B TPYy6Y.

APTUKYA inPaamepMM AY,MM oci:i:‘i:;hem A (in/mm) [ B (in/mm) C (in/mm) | Bec, kr BOATbI MM/AM

MPG4842 [ 1" x 14" |48 x 42| 40 x 32 0,0625 16 2,76 / 70 4,45 / 13 1,77 / 45 0,6 MIOX50  3/8x2

MPG6048 | 2" x 1%%" [60 x 48| 50 x 40 0,0625 16 323/ 82 5,12 /130 1,81/ 46 0,83 mM10x55 3/8x2 -1/8
MPG7642 |2V," x 14" |76 x 42| 65 x 32 0,0625 16 |382/973 5,94 /151 1,81/ 46 1,12 M10x55 3/8x2 -1/8
MPG7648 | 2" x 1%:" |76 x 48| 65 x 40 0,0625 16 82 /97 5,94 /151 1,81/ 46 1,12 M10x55 3/8x2 -1/8
MPG7660 | 2%" x 2" |76 x 60| 65 x 50 0,0625 16 3,82 /97 5,94 /151 1,81/ 46 1,12 M10x55 3/8x2 -1/8
MPG8934 3"x1" 189 x 34| 80 x 25 0,0625 16 441/112 | 6,56 /166,6 | 181/ 46 1,66 MI10x55 3/8x2 -1/8
MPG8942 | 3" x 1%" |89 x 42| 80 x 32 0,0625 16 441/112 | 6,56 /166,6 | 181/ 46 1,66 MI10x55 3/8x2 -1/8
MPG8948 | 3" x 1" |89 x 48| 80 x 40 0,0625 1,6 441/112 | 6,56 /166,6 | 181/ 46 1,66 M12x65 1/2x2 -5/8
MPG8960 3"x 2" [89 x 60| 80 x 50 0,0625 16 441/112 | 6,56 /166,6 1,81/46 1,7 M12x65 1/2x2 -5/8
MPG8976 | 3" x 2 %" |89 x 76| 80 x 65 0,0625 16 4,49/ 114 | 6,56 /166,6 | 1.81/ 46 2,15 M12x65 1/2x2 -5/8
MPG11460 4" x 2" 114 x 60[100 x 50 0,125 32 5,55/ 141 7,87/ 200 1,97 / 50 2,75 M12x65 1/2x2 -5/8
MPG11476 | 4" x 2%%" (114 x 76| 100 x 65 0,125 32 5,95/151,2 | 7,87/ 200 1,97 / 50 2,7 M12x65 1/2x2 -5/8
MPG11489 | 4" x 3" |114 x 89| 100 x 80 0,125 32 5,58/ 141,8 | 7,87/ 200 1,97 / 50 2,38 M12x65 1/2x2 -5/8

MNMpeacraButenb B Pecny6nuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by

9 GROOVEX


mailto:trest21vek@tut.by

3AeMeHT TpybonpoBoAa, NMpeAHasHauYeHHbI AAS W3MEHEeHWA HanpaBAeHUA Tpy6. MOHTaX MPOW3BOAWTCA Mpu
nomoLn MydT. KOMOUHWPYS PasAUYHbIE KOAEHA, MOXHO MOCTPOUTb TRYHOMPOBOAHbBIE CUCTEMBI C MPAaKTUYECKU
AO6BIM YTAOM MOBOPOTA.

KOAEHO KK11 11.25 KOAEHO KK22 22.5
11/4" - 8" (42 - 219 MM) 11/4" - 10" (42 - 273 MM)

==

!
GEE CE| [
ApPTUKYA ,pawep AYmMM | C-E,mm | Bec, kr ApPTUKYA ,paaMep AYmm | C-E, mm | Bec, kr
AOUM MM AlOUM MM

KK1142 VA 42 32 35 0,35 KK2242 % 42 32 45 04
KK1148 %" 48 40 35 0,35 KK2248 Lick 48 40 48 04
KK1160 2" 60 50 38 0.4 KK2260 2’ 60 50 51 0.5
KK1176 2%" 76 65 38 0,72 KK2276 2%" 76 65 57 0.91

KK1189 3 89 80 45 0,85 Kk2289 3 89 80 73 1A
KKI1108 4" 108 100 45 125 KKk22108 4 108 100 73 13
KK11114 4 14 100 51 125 KK22114 4 n4 100 73 13
KK11139 5 139 125 51 125 KK22133 5 133 125 73 312
KK11159 6" 159 150 51 2,68 KK22159 g 159 150 79 3.25
KKI1168 6" 168 150 51 2,68 KK22168 6" 168 150 98 348

KK11219 8" 219 200 54 38 KK22219 8" 219 200 m 6
KK22273 10" 273 250 124 8,5

KOAEHO KK45 45 KOAEHO KK90 90
1" -12" (34 - 324 MM) 1"-12" (34 - 324 MM)
-
¥
1
Paamep Paamep
ApTukyAa = AY.mMMm | C-E, Mmm | Bec, kr ApTukyA - AY.mMMm | C-E, MM | Bec, kr
AlOAM MM AIOAM MM

K4534 v 34 25 45 0,22 K9034 v 24 25 57 0,31
K4542 1% 42 32 45 03 K9042 14 42 32 70 0,43
K4548 15" 48 40 45 0,36 K9048 11/2" 48 40 70 0,46
KC4534 B 34 25 45 0,22 KC9034 v 34 25 57 0,31
KC4542 1% 42 32 45 0.3 KC9042 14 42 32 70 0,43
KCa548 1% 48 40 45 0,36 Kcooas | 112 48 40 70 0,46
KC4560 2" 60 50 51 0.6 KC9060 2" 60 50 83 0,75
KC4576 212" 76 65 62 0,98 KC9076 2y" 76 65 95 125
KC4589 3 89 80 70 12 KC9089 3 89 80 108 173
KC45114 4" 14 100 76 185 KC90114 4 14 100 127 2,35
KC45139 5" 139 125 83 3] KC90139 5 139 125 140 43
KC45168 6" 168 150 89 4 KC90168 6" 168 150 165 6.3
KC45219 8" 219 200 108 4 KC90219 8" 219 200 197 9,75
KK4560 2" 60 50 45 6,5 KK9060 2" 60 50 70 0,62
KK4576 2%" 76 65 48 0,98 KK9076 2%" 76 65 76 0,88
KK4589 3 89 80 53 12 KK9089 3 89 80 85 12
KK45108 4 108 100 60 1,25 KK90108 4 108 100 102 185
KK45114 4" 14 100 60 185 KK90114 4 14 100 102 185
KK45133 5" 133 125 68 218 KK90133 5 133 125 121 34
KK45159 6" 159 150 75.5 3,05 KK90159 6" 159 150 130 4,05
KK45168 6" 168 150 755 3,05 KK90160 6" 168 150 140 4,69
KK45219 8" 219 200 95 5.9 KK90219 8" 219 200 175 8,5
KK45273 10" 273 250 112 ] KK90273 10" 273 250 215 15,43

KK45324 12" 324 300 135 12 KK90324 12 324 300 220 21

MpeactaButens B Pecnyonuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by ©9 GROOVEX



mailto:trest21vek@tut.by

dAaHUbI M apanTepbl NpeAHasHadyeHbl AAS Mepexoaa C MAasoBOro CoepAMHEeHNA K GAAHLEBOW KPEMNAeHWIo
3aMopHOW apMaTypbl.

O6AacTb NpuMeHeHUs BopocHabyXKeHWe, MoXKapoTyLleHne

Kopnyc KoBKWIn YyryH

YnAoTHUTeAb EPDM

AaBaeHue no 16 Bap

MAXt - 34° C po +130° C

®AAHEL, HAKUAHOWM FN 2" - 10" (60 -273 MM)

DUTUHT CO BCTPOEHHBIM FPYBAOYHBIM COEAMHEHMEM, KPEnUTCA HeMOCPeACTBEHHO Ha TPyby C HaKaTaHHbIM
KenobKoM. MNpumeHaeTca AAS MOHTaXKa AWMCKOBbLIX MOBOPOTHbLIX 3aTBOPOB MeXX(AAHLEBbIX, a TaK e dAaaHLe-
BbIX 3aABMXKEK, 06paTHbIX KAAMaHOoB, BUAEOCUIHAABHbBIX KAAMaHoB W MHOrO 060pyAOBaHMS.

BAXHO! HekoTopble Npou3sBOAUTEAU 3aMOpHOW apMaTypbl, KaK MPaBUAO, MAacCUBHOMW, He PEeKOMEHAYIOT
UCMNOAb30BaTb COeAMHEHUEe C Pa3beMHbIMU HaKUAHBIMU dAaHUAMU. Nepea MOHTaAXXOM O3HaKOMbTecb ¢ Tpe6o-
BaHUAMMU MPOU3BOAUTEAS 3aMOPHOW apMaTypbl. B cAyyae orpaHUMUYeHM MOXKHO UCMOAb30BaTb apanTep dAaH-
ueBbii noa MydTy

B
APTUKYA pasien AY,MM A,MM B,MmM C,MM D,mMm E,MM KON Bec,kr
AIOAM MM OoTB.

FN60 2" 60 50 64 125 25 60 78 4 1,6

FN76 2%" 76 65 182 145 25 76 93 8 2,16
FN89 3" 89 80 194 160 25 89 107 8 2,27
FN108 4" 108 100 216 180 25 108 130 8 2,48
FN114 4" n4 100 216 180 25 n4 131 8 2,48
FN133 5" 133 125 247 210 25 133 156 8 2,97
FN159 6" 159 150 282 240 25 159 184 8 3,52
FN168 6" 168 150 282 240 25 168 185 8 3,52
FN219 8" 219 200 335 295 27 219 234 2 5,36
FN273 10" 273 250 405 355 26 273 308 2 7,84

AAANTEP ®AAHLUEBbIN AF 2" - 12" (60 - 324 MM)

ApanTep dAaHLEBbIN Noa MydTY, KPEnUTCA HenocpeACTBEHHO Ha TPyByY C HaKaTaHHbIM }KeAOBKOM. MpuMeHa-
eTCA AAR MOHTaa AMCKOBbIX MOBOPOTHbIX 3aTBOPOB MeXMAAHLIEBbIX, @ TaK e dAaHLEeBbIX 3aABUNKEK, 06paT-
HbIX KAAMaHOB, BOAOCUIHAAbHbBIX KAGMNaHOB U MHOIO 060pYAOBaHNA.

ApPTUKYA FEET: AY, MM C,MM Y, MM Z,MM D, Mmm e Bec,kr
AlOAM MM OTB.

AF60 2" 60 50 165 125 15 60 4 1,58
AF76 2" 76 65 185 145 15 60 4 1,75
AF89 3" 89 80 200 160 6 60 8 1,82
AF108 4" 108 100 220 180 6 60 8 2,45
AF114 4" n4 100 220 180 6 60 8 2,45
AF133 5" 133 125 250 210 18 65 8 4,2
AF139 5" 139 125 250 210 18 65 8 4,3
AF159 6" 159 150 285 240 18 65 8 4,5
AF168 6" 168 150 285 240 18 65 8 4,5
AF219 8" 219 200 340 295 19 70 12 5,95
AF273 10" 273 250 405 355 25 85 12 10,35
AF324 12" 324 300 460 410 27 85 12 n,5

MNMpeacraButenb B Pecny6nuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by

© GROOVEX


mailto:trest21vek@tut.by

CoepAVHUTeAbHbI 3AeMeHT ofecrnedynBaeT PaBHOMPOXOAHOE 1 HEPABHOMPOXOAHOE OTBETBAEHKWE TpyBonpo-
BOpa. MIMeeT pe3bboBOW N MyPTOBLIN TUMN COEAUHEHNS.

O6AacTb NpUMeHeHUa BopocHabykeHWe, moXapoTyLleHne

Kopnyc KoBKum 4yryH

AaBaeHue po 60 bBap

MAXt - 34° C po +130° C

KPECTOBUHA MYDTOBAA KM 2" - 8" (60 - 219 MM)

PaBHOMPOXOAHbBI COAUHUTEAbHbLIN 3AeMeHT nuMmeeT 4 BXoaa Mnoa YrAoM 90 ° MO3BOAAKOT COEAMHATL TPY6bI
OAHOrO aMameTpa.

C-E
'
ADPTUKYA = i AY,mm C-E,Mm Bec,kr
AOAM MM

KM60 2" 60 50 70 1,2
KM76 2%" 76 65 76 1,9
KM89 3 89 80 86 2
KM108 4" 108 100 102 3,55
KM114 4" 14 100 102 3,55
KM133 57 133 125 121 5
KM139 5" 139 125 121 5
KM159 6" 159 150 130 7,35
KM219 8" 219 200 174 15,45
KM273 10" 273 250 215 33
KM324 12" 324 300 245 42

KPECTOBUHA NOA MY®DTY NEPEXOAHAA
KPM21/2X2"-8X3"/76X60-219 X 89 MM

HepoBHOMPOXOAHbLIM COGAVMHUTEABHbBIN 3AEMEHT MMeeT 4 BXxoaa Noa YrAoM 90 ° MO3BOARIOT COGAMHATL TPY6bI
pasHoOro aAameTpa

CI-E1
C-E
pasmep
ApPTUKYA —~ AY,mMm C-E,mm C1-E1,Mm Bec,kr
AIONM MM

KPM7660 2%" x 2" 76 x 60 65 x 50 76 76 1,6
KPM8960 3" x 2" 89 x 60 80 x 50 86 86 2,5
KPM8976 3" x 2%" 89 x 76 80 x 65 86 86 2,5
KPM10860 4" x 2" 108 x 60 100 x 50 90 98 4
KPM10876 4" x 2%" 108 x 76 100 x 65 90 98 4,2
KPM10889 4" x 3" 108 x 89 100 x 80 90 98 3,85
KPM11460 4" x 2" 14 x 60 100 x 50 90 98 4
KPM11476 4" x 2%" N4 x 76 100 x 65 90 98 4,2
KPM11489 4" x 3" 14 x 89 108 x 80 90 98 3,85
KPM15976 6" x 2" 159 x 76 150 x 65 110 120 7,5
KPM15989 6" x 3" 159 x 89 150 x 80 10 120 7,55
KPM159108 6"x 4" 159 x 108 150 x 100 110 120 7.2
KPM159114 6"x 4" 159 x 14 150 x 100 1o 120 7.2
KPM21976 8" x 2%" 219 x 76 200 x 65 146 146 13
KPM21989 8" x 3" 219 x 89 200 x 80 146 146 13
KPM219114 8"x4" 219 x 4 200 x 100 146 146 13,5
KPM219139 8"x5" 219 x 139 200 x 125 146 146 14

MNMpeacraButenb B Pecny6nuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by © GROOVEX



mailto:trest21vek@tut.by

CoepAMHUTEAbHbIE 3IAEeMeHTbI obecnedynBaoT PaBHOMPOXOAHOE N HEePABHOMPOXOAHOE OTBETBAEHME TPpy6oMnpo-
Bopa. MIMeeT pe3bboBON U MyDTOBbLIVM TUM COEAUHEHUSA.
O6AacTb NPUMeHeHUs BopocHabyKeHne, MoXapoTyLleHue

Kopnyc KoBKUM 4yryH
AaBaeHue pno 60 bap
MAXt - 34° C po +130° C

TPOUHUK NOA MYDTY TMK 17- 12" (34 -324 MM)

PaBHOMPOXOAHbBIM MYyd)TOBbIN COEAMHUTEABHBIN 3AEMeHT TPy6onpoBOAa C TPEMA OTBEPCTUAMU, MO3BOASKOT
MOAKAKOYATb K OCHOBHOWM Tpy6e AOMOAHUTEABHOE OTBETBAEHUE.

Pazmep
ApPTUKYA ~ AY, MM C-E,Mm Bec,kr
AlOM MM
TMC34 1" 34 25 57 0,50
TMC42 11/4" 42 32 70 0,67
TMC48 1/2" 48 40 70 0,78
TMC60 2" 60 50 84 1,19
TMC76 21/2" 76 65 95 1,95
T™MC89 3" 89 80 108 2,57
TMC1N4 4" 14 100 127 3,84
TMC139 S 139 125 140 5,50
TMC159 6" 159 150 165 8,50
TMC168 6" 168 150 165 8,95
TMC219 8” 219 200 197 14,50
TMK60 2" 60 50 70 0,92
TMK76 21/2" 76 65 76 1,44
TMK89 3" 89 80 85 1,73
TMK108 4" 108 100 102 2,52
TMK14 4" 14 100 102 2,62
TMK133 5" 133 125 121 4,80
TMK159 6" 159 150 130 5,60
TMK168 6" 168 150 140 6,86
TMK219 8” 219 200 175 13,15
TMK273 10” 273 250 215 19,05
TMK324 12" 324 300 220 26,50

TPOMHUK GROOVEX MY®TOBbIN C BbIXOAOM

HA HAPY>XHYIO PE3bBY AAAA MOAOTEHUECYLUUTEAM
TPR423434 11/4”" X 1" X1" / 42 X 34 X 34 MM

YHUKaAbHaA pazpaboTka KoMMaHu Groovex. HepaBHOMPOXOAHbBIM GUTUHT MpeaHasHadYeH AAS MOHTaMa cucTe-
Mbl MOAOTEHLIecyLUnTeAs. ObecrnedymBaeT nepexon noa MydpTy U Hapy»KHyo pesbby (BSPT). MNosBoageT cylile-
CTBEHHO COKPAaTUTb PACXOAbl HA MOHTaX, a TaKyKe KOAMYECTBO (PUTUHIOB UCMOAb3YEMbIX AAR MOHTaa Y3Aa

MOAOTEeHUeCYLINTeAd.

i D"

ADPTUKYA

Pasmep

AOAM

MM

AY, MM

Bec,kr

TPR423434

e

J

',

14" x1x1

oa trest21vek@tut.by / trest21vek.by

42 x 34 x 34

N 1)
‘%é I Mpencrasutens B Pecnyonuke Benapycob

32x25x 25

1,58

©9 GROOVEX


mailto:trest21vek@tut.by

CoeANHUTEABHbBIN 3AneMeHT obecnedynBaeT PaBHOMPOXOAHOE W HEePaBHOMPOXOAHOE OTBETBAEHWE Tpy6onpo-
Bopa. WMeeT pe3bboBOM 1 MyPTOBLIN TUM COANHEHUSA.

O6AacTb NpuMeHeHUa BopocHabykeHne, MoXxKapoTyLleHune

Kopnyc KoBKUIM 4yTryH

AaBaeHue po 60 Bap

MAXt - 34° C p0 +130° C

TPOUHUK NEPEXOAHOMU NMNOA MYDTY
TPM 2" X 1" -10" X 8" /60 X 34 - 273 X 219 MM

PaBHOMPOXOAHbBIN COEAUHUTEABHbIN 3AEMeHT nMeeT 4 Bxoaa Noa YrAoM 90 ° MO3BOASIOT COEAUHATb TPYObI
0OAHOro AnameTpa.

Pazmep
ApTukyA = AY,MM C-E,mm Cl1-El,mm Bec,kr
AONM MM
TPM6034 2"x1" 60x34 50x%25 70 70 1
TPM6042 2"x1" 60x42 50x32 70 70 1
TPM6048 2"x1%" 60x48 50x40 70 70 1
TPM7642 2" x1V5" 76%x42 65x32 76 76 1,25
TPM7648 2" x1%" 76x48 65%40 76 76 1,35
TPM7660 2%"%x2" 76x60 65%x50 76 76 1,4
TPM8942 3"x1%" 89x42 80x32 86 86 15
TPM8948 3"x1" 89x48 80x40 86 86 1,65
TPM8960 3"x2" 89x60 80x50 86 86 1,75
TPM8976 3"x2V," 89x76 80x%65 86 86 175
TPM10860 4"%2" 108x60 100x50 102 102 2,5
TPM10876 4"%2" 108x76 100x65 102 102 2,65
TPM10889 4"%x3" 108x89 100x80 102 102 2,68
TPM11442 4"x11/4" N4x42 100%x32 102 102 2,3
TPM11460 4"x2" M4x60 100x50 102 102 2,5
TPM11476 4"%x2V," N4x76 100%x65 102 102 2,65
TPM11489 4"%3" 114x89 100x80 102 102 2,68
TPM13376 5% 25" 133x76 125%x65 102 102 3
TPM13389 5"%x3" 133x89 125%x80 105 105 4
TPM133114 5"x4" 133x114 125x100 105 105 4,2
TPM13960 5"x2" 133x60 125x50 105 105 4,65
TPM13976 | 5"x2u%" 133x76 125x65 105 105 4,65
TPM13989 5"x3" 133%x89 125%x80 105 105 4,65
TPM139114 5"x4" 133x114 125x100 105 105 4,65
CE TPM15976 6"x2%" 159x76 150%65 10 120 6,72
TPM15989 6" x 3" 159x89 150%x80 110 120 6,72
L | TPM159108 6"x4" 159x108 150%100 130 130 7,3
C-E1 TPM159114 6"x4" 159x114 150%100 130 130 7,2
TPM159133 6"x5" 159x133 150%125 130 130 6,9
TPM16860 6"x2" 168x60 150x50 140 140 5,82
TPM16876 6"x21/2" 168x76 15065 140 140 5,76
TPM16889 6'x3" 168x89 150x80 140 140 6,2
TPM168114 6"x4" 168x114 150%100 140 140 6,2
TPM168139 6"x5" 168x139 150%125 140 140 7
TPM21976 8"x21" 219%x76 200x65 174 174 1,05
TPM21989 8"x3" 219x89 200x80 174 174 1,05
TPM219108 8"x4" 219x108 200x100 174 174 12,42
TPM219114 8"x4" 219x14 200x100 174 174 12,42
TPM219133 8"x5" 219%133 200x125 174 174 12,42
TPM219159 8"x 6" 219x159 200x150 174 174 12,35
TPM273108 10"x 4" 273x108 250%100 190 190 16,35
TPM273114 10"x 4" 273x114 250x%100 190 190 16,55
TPM273133 10"x5" 273x133 250x%125 190 190 17
TPM273159 10"x 6" 273x159 250x%150 190 190 17,3
TPM273168 10"x6" 273x168 250x150 190 190 17,5
TPM273219 10"x 8" 273%219 250x%200 190 190 19
TPM324114 | 12"x4" 324x14 300x%100 190 190 25
TPM324133 12"x5" 324x133 300x125 190 190 30
TPM324168 12"x6" 324x168 300x150 220 220 24,52
TPM324219 12"x8" 324x219 300x200 220 220 29
TPM324273 12"x10" 324x273 300x250 220 220 29

MNpencraButens B Pecnybnuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by © GROOVEX



mailto:trest21vek@tut.by

COoeAMHUTEABHbIE 3AEMEHTbl 06ecneymBatoT PABHOMPOXOAHOE M HEPABHOMPOXOAHOE OTBETBAEHME TPyHONpo-
BoAd. MMeeT pe3bboBOM U MydTOBBIM TUN COEAMHEHUA.

O6AacTb NPUMeHeHUA BOAOCHabXeHKWe, NoXapoTyLeHne

Kopnyc KoBKWIA 4yryH

AaBaeHune a0 60 bap

MAXt - 34° C p0 +130° C

TPOUHUK NEPEXOAHOU MOA PE3bBY
TPR2X1"-6"X3"/60 X 34 -159 X 89 MM

CoeAMHUTEABHBIM MydTOBBIM aAeMeHT TpybonpoBoaa, cbecneymBaeT pe3bboBoe coepaMHeHWe ¢ TpybonpoBoOAOM
MeHbLLEero AMamMeTpa.

C-E
e
Pasmep
ApPTUKYA - AY,MM C-E,MM Cl1-El,MMm Bec,kr
AOAM MM

TPR6034 2"x1" 60%34 50%25 70 70 0,93
TPR6042 2"x 114" 60x42 50x32 70 70 0,93
TPR6048 2"x1%" 60x48 50x40 70 70 0,95
TPR7634 215" %1" 76x34 65x25 76 76 1,25
TPR7642 22"x1%" 76x42 65%x32 76 76 1,35
TPR7648 2V"x 15" 76x48 65x40 76 76 1,35
TPR7660 21"x2" 76%60 65%50 76 76 1,33
TPR8934 3"x1" 89x34 80x%25 86 86 1,70
TPR8942 31" 89x42 80x32 86 86 1,68
TPR8948 3"x1AL" 89x48 80x40 86 86 1,75
TPR8960 3"%x2" 89x60 80x%50 86 86 1,75
TPR8976 3"x2%" 89x76 80x651 86 86 1,78
TPR10860 4"%2" 108x60 100x%50 90 98 2,6
TPR10876 4"x 21" 108x76 100x65 20 98 27
TPR10889 4" 3" 108x89 100x80 90 98 2,7
TPR11434 4"x1" N4x34 100x%25 90 98 2,2
TPR11442 4"x1%" N4x42 100%32 90 98 2,3
TPR11448 4"x1%" N4x48 100x40 90 98 23
TPR11460 4"x2" 14x60 100x50 90 98 2,6
TPR11476 4"% 215" N4x76 100%65 90 98 2,7
TPR11489 4"x3" N4x89 100x80 90 98 27
TPR13360 5"x2" 133x60 125%x50 105 105 3
TPR13376 5" x 215" 133x76 125%65 105 105 4
TPR13389 5" x 3" 133x89 125x80 105 105 52
TPR13942 5"x1/4" 139x42 125x32 105 105 4,5
TPR13948 5"x11/2" 139x48 125x40 105 105 4,5
TPR13960 5"x2" 139x60 125%50 105 105 4,5
TPR13976 5"x21/2" 139x76 125%65 105 105 3,83
TPR13989 5"x3" 139x89 125%x80 105 105 3,86
TPR15960 6" x 2" 159%x60 150%x50 1o 120 5,32
TPR15976 6" x 214" 159%76 150%65 1o 120 6
TPR15989 6" x 3" 159%x89 15080 1o 120 6
TPR16848 6"x1%5" 168x48 150x40 1o 120 6
TPR16860 6" x 2" 168%x60 150%50 1o 120 6
TPR16876 6" x 21" 168x76 150%65 1¢] 120 6
TPR16889 6" x 3" 168x89 150x80 1o 120 6
TPR21960 8"x2" 219x60 200x%50 146 146 10,68
TPR21976 8"x21/2" 219x%76 200%65 146 146 1,53
TPR21989 8"x3" 219%89 200x80 146 146 n,86
TPR219114 8"x4" 219xM4 200x%100 146 146 4

MNMpeacraButenb B Pecny6nuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by © GROOVEX



mailto:trest21vek@tut.by

[NepexoaHOM 3IAEMEHT NpeaHa3HaYeH AAR COeAMHEHWA TPYD Pa3sHOro AMaMeTpa UAK MOAKAKYEHUE Pa3AnY-
HbIX YCTPOWCTB C pe3bboBbIM MYyPTOBLIM BbIXOAOM.

O6AacTb NpUMeHeHUa BopocHabxkeHMe, moxapoTyLleHne

Kopnyc KoBKUM 4yryH

AaBaeHue po 60 bap

MAXt - 34° C po +130° C

MEPEXOA MNOA PE3bbY
PR11/4 X1"-6 X 4" /42 X 34 - 159 X 114MM

MepexoaHOW 3IAeMeHT NpeaHasHayeH AAS COeAUHEHNA TPY6 PasHOro AnamMeTpa UAM NMOAKAKOYEHWEe Pa3AMYHbIX
YCTPOWCTB C pe3b60BbIM BbIXOAOM.

—

e
Pasmep Pa3mep
APTUKYA — AY, MM E,MM Bec,kr ApTukyAa " AY,MmM E,MM Bec,kr
AlONM MM AlOIM MM |

PR4234 1Va"x1" 42x34 32x25 64 0,34 PR13934 57x1" 139x34 125x25 85 1,45
PR4834 1%"%x1" 48% 34 40x25 64 0,36 PR13942 5"x11/4" 139x42 125x32 85 1,5
PR4842 1%"x1" 48x42 40x32 64 0,42 PR13948 5"x11/2" 139x48 125x40 85 1,63
PR6034 2"x1" 60x34 50x25 64 0,4 PR13960 5"x2" 139x60 125x50 85 1,75
PR6042 2"x1%" 60x42 50x32 64 0,45 PR13976 5"x21/2" 139x76 125x65 85 1,95
PR6048 2"x1%" 60x48 50x40 64 0,45 PR13989 5"x3" 139x89 125x80 85 2,12
PR7634 2"x1" 76%x34 65x25 64 0,5 PR139114 5"x4" 139x14 125x100 85 2,25
PR7642 2" x16" 76x42 65x32 64 0,55 PR15942 6"x1%" 159x42 150x32 85 1,9
PR7648 25" x1%" 76x48 65x40 64 0,58 PR15948 6"x1%" 159x48 150x40 85 2,05
PR7660 2Y,"x2" 76x60 65x50 64 0,65 PR15960 6"x2" 159%x60 150x50 85 2
PR8934 3"x1" 89x 34 80x25 64 0,65 PR15976 6"%2%" 159%x76 150x65 85 2,1
PR8942 3"x1%" 89x42 80x32 64 0,6 PR15989 6"x3" 159x89 150x80 85 2,2
PR8948 3"x1%" 89x48 80x40 64 0,63 PR159114 6"x4" 159x114 150x100 85 2,2
PR8960 3"x2" 89x60 80x50 64 0,74 PR16834 6"x1" 168x34 150x25 85 1,85
PR8976 3"x2%" 89x76 80x65 64 0,76 PR16842 6"x11/4" 168x42 150x32 85 1,9
PR10834 4"x1" 108x34 100x25 76 0,9 PR16848 6"x11/2" 168x48 150x40 85 1,9
PR10842 4"x1%" 108x42 100x32 76 0,9 PR16860 6"x2" 168x60 150x50 85 2,05
PR10848 4"x1%" 108x%48 100x40 76 1 PR16876 6"x21/2" 168x76 150x65 85 2
PR10860 4"%x2" 108x60 100x50 76 1 PR16889 6"x3" 168x89 150x80 85 2,1
PR10876 4"%x2%" 108x76 100x65 76 1 PR168114 6"x4" 168x114 150x100 85 2,2
PR10889 4"%3" 108x89 100x80 76 1,05 PR21934 8"x1" 219x34 200x25 85 35
PR11434 4"x1" 108x 34 100x25 76 0,9 PR21942 8"x11/4" 219x42 200x32 85 3,39
PR11442 4"x1%" 108x42 100x32 76 0,9 PR21948 8"x11/2" 219x48 200x40 85 39
PR11448 4"x1%" 108x48 100x40 76 1 PR21960 8"x2" 219x60 200x50 85 3,93
PR11460 4"%2" 108x60 100x50 76 1 PR21976 8"x21/2" 219x76 200x65 85 4,15
PR11476 4"%2%," 108x76 100x65 76 1,05 PR21989 8"x3" 219x89 200x80 85 4,15
PR11489 4"x3" 108x89 100x80 76 11 PR219114 8"x4" 219x14 200x100 85 4,5
PR13334 5"x1” 133x34 125x25 85 1,45

PR13342 5"x11/4" 133x42 125x32 85 15

PR13348 5"x11/2" 133x48 125x40 85 1,63
PR13360 5"x2" 108x60 125x50 85 1,45

PR13376 57x2%," 133x76 125x65 85 1,5

PR13389 5"x3" 133x89 125x80 85 1,6
PR133114 5"x4" 133x114 125x100 85 1,8

MNpencraButens B Pecnybnuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by © GROOVEX



mailto:trest21vek@tut.by

[epexoAHOW 3IAEMeEHT NpeAHasHaYeH AAS COeAnHeHMA Tpy6 PasHOro AaMeTpa UAK MOAKAKYEHWE Pa3AnY-
HbIX YCTPOWCTB C pe3b60BbIM My()TOBLIM BbIXOAOM.

O6AacTb NpuMeHeHUa BopocHabxkeHMe, MoXapoTyLLeHue

Kopnyc KoBKUIM YyryH

AaBaeHue no 60 bap

MAXt - 34° C po +130° C

3ArFAYLWIKA 2G 1" -10" / 34 - 273 MM

DAeMeHT 3aKpblBaeT OTBepcTue Tpybbl. Kpenutcs mnpu noMolmn MydTbl. MNPUMEHAIOTCA AAA BPEMEHHOro U
MOCTOAHHOMO 3aKPbLITUA YacTen TPY6oMpPoBOAa.

Pasmep
APTUKYA = AY,mm E,Mmm Bec,kr
AloM MM

2G33 ” 34 25 23,8 0,07
2G42 " 42 32 23,8 0,08
2G48 " 48 40 23,8 on
2G60 2" 60 50 23,8 0,2
2G76 2%" 76 65 23,8 0,3
2G89 37 89 80 23,8 0,4
2G108 4" 108 100 25,4 0,6
2G4 4" na 100 25,4 0,6
Z2G133 5” 133 125 25,4 0,93
Z2G139 5” 139 125 25,4 0,93
2G159 6" 159 150 25,4 1,6
2G168 6" 168 150 25,4 1,6
2G219 8" 219 200 30,2 34
2G273 10" 273 250 32 5,36
2G324 12" 324 300 32 6

MNMpeacraButenb B Pecny6nuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by © GROOVEX



mailto:trest21vek@tut.by

[MepexoAHOW 3AeMeHT npeaHasHadYeH AAS COeAnHeHMa Tpy6 pasHoro aAMaMeTpa AU MOAKAKYEHME Pa3AUY-
HbIX YCTPOWCTB C pe3b60oBbIM MYPTOBLIM BbIXOAOM.

O6AacTb NpuMeHeHUs BopocHabykeHWe, MoXKapoTyLLeHne

Kopnyc KoBK1 4YyryH

AaBaeHune no 60 bap

MAXt - 34° C po + 130° C

MEPEXOA NOA MY®DTY
PM11/4X1"-12X 10" /42 X 34 - 324 X 273MM

[MepexoaHOW 3IAeMeHT NpepHasHadeH AAA CoOeAMHeHNA Tpyb pasHOro aMamMmeTpa. MOHTaXK OCYLIECTBAAETCSH C
MOMOLLIbIO MYDThI.

E
pa3mep pa3Mep
ApPTUKYA = AY,MM E,MM Bec,kr ApPTUKYA = AY,MM E,mMmm Bec,kr
AOUM MM AOUM MM
PM4234 16"%1" 42x34 32x25 64 0,33 PM13960 5"x2" 139%x60 125%50 85 1,6
PM4834 1%"%1" 48x34 40x%25 64 0,35 PM13976 57%2%" 139x76 125%x65 85 1,6
PM4842 %" x1%%" 48x42 40%32 64 0,36 PM13989 5"x3" 139x89 125x80 85 1,63
PM6034 2"x1" 60x34 50x%25 64 0,38 PM139114 5"x4" 139x114 125%100 85 1,8
PM6042 2"x1" 60x42 50x%32 64 0,38 PM15960 6"x2" 159%x60 150%x50 85 2,5
PM6048 2'x1%" 60x48 50x40 64 0,41 PM15976 6"%2%" 159x76 150x65 85 2
PM7634 2%"x1" 76x34 65%x25 64 0,5 PM15989 6"x3" 159%x89 15080 85 2,1
PM7642 2" x1V6" 76x%42 65x32 64 0,5 PM159108 6"x4" 159%108 150x100 85 2,2
PM7648 2%."%x1%" 76x48 65x40 64 0,5 PM159114 6"x4" 159xM4 150%x100 85 2,2
PM7660 25" %2" 76x60 65x50 64 0,5 PM159133 6"x5" 159x133 150%125 85 22
PM8934 3"x1" 89x34 80x25 64 0,5 PM16860 6"x2" 168x60 150%x50 85 2,5
PM8942 3"x1V" 89x42 80x32 64 0,55 PM16876 6"x2%" 168x76 150x65 85 2,15
PM8948 3"x1%" 89x48 80x40 64 0,55 PM16889 6"x3" 168x89 15080 85 2,1
PM8960 3"x2" 89x60 80x%50 64 0,6 PM168114 6"x4" 168x114 150%x100 85 2,2
PM8976 3"x2%" 89x76 80x65 64 0,6 PM168133 6"x5" 168%133 150x%125 85 2,4
PM10860 4"%2" 108x%60 100x50 76 0,9 PM168139 6"x5" 168x%139 150%125 85 2,4
PM10876 4"%2Y," 108x76 100%65 76 0,95 PM21976 8"x2%" 219x76 200x%65 85 33
PM10889 4"x3" 108x89 100x80 76 1,06 PM21989 8"x3" 219%x89 200x80 85 3,38
PM11442 4"x1Va" N4x42 100x32 76 0,88 PM219108 8"x4" 219x108 | 200x%100 85 3,55
PM11448 4"x1%" 14x48 100x40 76 0,88 PM219114 8"x4" 219x114 200x100 85 3,55
PM11460 4"x2" M4x60 100x50 76 0,9 PM219133 8"x5" 219x133 200x125 85 34
PM11476 4% 2Y5" M4x76 100x65 76 0,95 PM219159 8"x6" 219x159 200x150 85 6,3
PM11489 4"x3" 14x89 100x80 76 0,95 PM273114 10"x4" 273x14 250x100 90 6,3
PM13360 57x2" 133x60 125%50 85 1,06 PM273133 10"x5" 273x133 | 250x125 90 6,6
PM13376 5"x2%" 133x76 125%x65 85 1,51 PM273159 10"-6" 273x%159 250x150 90 6,8
PM13389 5"x3" 133x89 125x80 85 1,63 PM273219 10"x8" 324x 219 | 250%200 90 7
PM133108 5"x4" 133x108 125x%100 85 1,75 PM324114 12"x 4" 324xN14 300x100 90 9
PM133114 5"x4" 133%x114 125x%100 85 1,75 PM324133 12"x 5" 324x133 300x125 90 9
PM324159 12"x 6" 324x159 | 300x150 90 9
PM324168 12"x 6" 324x168 | 300x200 90 9
PM324219 12"x 8" 324x219 | 300x200 90 10
PM324273 12"x 10" 324x273 | 300%x250 | 90 10

MNMpeacraButenb B Pecny6nuke Benapycb

trest21vek@tut.by / trest21vek.by © GROOVEX



mailto:trest21vek@tut.by

XOMYT cepenka - AIAeMEHT TPYBAOYHOIO GUTUHIA AAS MPAMOTO MOAKAIOYEHWA FTOAOBOK pasbpbiarBaTenen,
BPE30K AAS APYTUX TRYD, MOXKaPHbLIX KPAHOB MAK M3MepPUTEeAbHbIX NMPVGOPOB.

BbixoaHOM NaTpyboK MMeeT ABa BapUaHTa MOHTaXa noa MydTy U Noa pe3bby

O6AacTb NPUMeHeHUa BopoCHabyKeHMe, MoXKapoTyLleHne

Kopnyc KoBKUM 4yryH

YNAOTHUTeAb EPDM

AaBaeHue po 60 Bap

MAXt - 34° C po +130° C

XOMYT MY®TOBbDIN
XM2"-1"X8"X 4" /60 X 34 -219 X 114MM

IAeMeHT MYGdTOBbBIN MPYBAOYHbBIA XOMYT AAR MOAMOTO MOAKAIOYEHUA ToY6 MeHbLLIe AMaMeTpa K BOAbLLIEMY.

APTUKYA Rogan AY, MM A, MM B, mm C, MM D, mm OTTE.NOA Bec, kr
in MM Tpyby
XM6034 2" x 1" 60 x 34 50 x 25 72 42 120 76 38 0,84
XM6042 2" x " 60 x 42 50 x 32 72,5 42 120 84 46 0,84
XM6048 2" x 1" 60 x 48 50 x 40 72,5 42 120 84 46 0,93
XM7634 21/2"x1" 76 x 34 65 x 25 79,5 48 143 76 46 0,98
XM7642 2" x 1" 76 x 42 65 x 32 78,5 47 143 84 46 0,99
XM7648 2" x 1" 76 x 48 65 x 40 78,5 47 143 20 53 1,05
XM7660 2%" x 2" 76 x 60 65 x 50 78,5 47 143 90 64 1,18
XM8942 3" x 1" 89 x 42 80 x 32 86 55 158 84 46 114
XM8948 3" x 1" 89 x 48 80 x 40 86 55 158 90 53 117
XM8960 3" x 2" 89 % 60 80 x 50 87 55 158 101 64 13
XM10842 4" x 1" 108 x 42 100 x 32 92,5 62 172 20 64 1,38
XM10848 4" x 1" 108 x 48 100 x 40 92,5 62 172 20 64 1,38
XM10860 47 x 2" 108 x 60 100 x 50 92,5 62 172 20 64 1,63
XM10876 4" x 2" 108 x 76 100 x 65 92,5 62 172 107 70 1,85
XM11434 4" x 1" 14 x 34 100 x 25 99 65 181 76 38 1,54
XM11442 4" x 1" N4 x 42 100 x 32 99 65 181 84 46 1,54
XM11448 4" x 1" N4 x 48 100 x 40 99 65 181 90 53 1,6
XM11460 47 x 2" N4 x 60 100 x 50 99 65 181 101 64 1,63
XM11476 4" x 2" N4 x 76 100 x 65 99 65 181 n7z 70 1,85
XM11489 4" x 3" N4 x 89 100 x 80 99 65 181 136 89 2,23
XM13348 57 x 1" 133 x 48 125 x 40 105,5 74 205 90 64 2,24
XM13360 5" x 2" 133 x 60 125 x 50 105,5 74 205 100 64 2,24
XM13376 57 x 2" 133 x 76 125 x 65 105,5 74 205 n7 70 2,25
XM13389 5" x 3" 133 x 89 125 x 80 105,5 74 205 129 89 2,26
XM13948 57x11/2" 139 x 48 125 x 40 12 77 219 90 53 2
XM13960 5"x2" 139 x 60 125 x 50 13 77 219 101 64 2,21
XM13976 5"x2 1/2" 139 x 76 125 x 65 N3 77 219 n7z 70 2,29
XM13989 5"x3" 139 x 89 125 x 80 n3 77 219 136 89 2,46
XM15960 6" x 2" 159 x 60 150 x 50 18 91 233 100 64 2,72
XM15976 6" x 21" 189 x 76 150 x 65 18 91 233 n7 70 2,96
XM15989 6" x 3" 159 x 89 150 x 80 n8 91 233 129 89 2,89
XM159108 6" x 4" 159 x 108 150 x 100 19,5 91 233 143 14 31
XM159114 6"x4" 159xN4 150 x 100 19,5 o1 233 153 n4 3,2
XM16842 6"x11/4" 168x42 151 x 32 125 97 248 84 46 2,4
XM16848 6'x11/2" 168x48 152 x 40 125 97 248 90 53 2,41
XM16860 6'x2" 168x60 153 x 50 125 97 248 101 64 2,72
XM16876 6"x21/2" 168x76 154 x 65 127 97 248 n7z 70 3,05
XM16889 6'x3" 168x%89 155 x 80 127 97 248 136 89 3,08
XM168114 6"x4" 168x114 156 x 100 129 97 248 162 14 3,34
XM21960 8" x 2" 219 x 60 200 x 50 152 125 322 101 64 3,36
XM21976 8" x 21" 219 x 76 200 x 65 154 125 322 n7z 70 3,56
XM21989 8" x 3" 219 x 89 200 x 80 154 125 322 136 89 3,92
XM219108 8" 219 x 108 200 % 100 156 125 322 162 108 5,6
oy XM219114 8" x 4" 219 x 114 200 % 100 156 125 322 162 n4 4,43
Mpeacrasutens B Pecnybnuke Benapychb © GROOVEX

trest21vek@tut.by / trest21vek.by


mailto:trest21vek@tut.by

XOMyT cepenKka - INeMEHT TPYBAOYHOIO PUTKHIA AAR MPAMOrO MOAKAKYEHMA FTOAOBOK pa3bpbiarnBaTenen,
BPE30K AAS APYIUX TPYO, MOXKAPHbBIX KPAaHOB AW N3MEePUTEAbHbIX MPUOGOPOB.

BbixoaHOM MaTpyboK MMeeT ABa BapUaHTa MOHTaXKa Noa MydTy U Moa pe3bby

O6AacTb NpuMeHeHUa BopocHabykeHKe, moXXapoTyLleHune

Kopnyc KoBKWin 4yryH

YNAOTHUTeAb EPDM

AaBaeHue no 60 bap

MAXt - 34° C po +130° C

XOMYT PE3bEOBOW CEAEAKA
XP2X21/2" -10"X 4" / 60 X 21 - 273 X 34 MM

DAEMEHT TPYBAOYHbIM XOMYT AAS MPAMOro MOAKAKOYEHUA FTOAOBOK pasbpbiarMBaTeAel, BPe3oK AAS APYTUX
TPY6, NOXAPHbBIX KPAHOB UAM U3MEPUTEAbHbIX NPUBOPOB.
Ha BbIXxoAHOM NaTPYBOK HaHeCeHa BHYTPEHHA] pesbba.

C D.
7 N\e
3 _ B
] I ' = |
ApPTUKYA Bagmep AY, MM A, MM B, MM C, MM D, mm OTB.NoA Bec, kr
in MM Tpyby
XP6021 2"x%," 60x21 50x15 56 42 120 76 30 0,6
XP6027 2"%x3, 60x27 50x20 56 42 120 76 30 0,62
XP6034 2"x1" 60x34 50x25 56 42 120 76 38 0,64
XP6042 2"x1%" 60x42 50x%x32 68 42 120 84 46 0,74
XP6048 2"x1%" 60x48 50x40 vl 42 120 84 46 0,87
XP7621 2%"x Yo" 76x21 65x15 61,5 47 143 76 30 0,74
XP7627 2" %" 76%27 65x20 615 47 143 76 30 0,75
XP7634 2%"x1" 76x34 65%25 61,5 47 143 76 38 0,87
XP7642 2" x1s" 76%42 65x32 73,5 47 143 84 46 0,87
XP7648 2Y"x1%" 76%48 65%x40 73,5 47 143 90 53 0,97
XP7660 2%,"x2" 76%60 65%x50 69,5 55 158 76 53 1
XP8921 3"xYp" 89x21 80x15 69,5 55 158 76 30 0,77
XP8927 3"x%" 89x27 80x20 69,5 55 158 76 30 0,8
XP8934 3"x1" 89x34 80x25 69,5 55 158 76 38 0,93
XP8942 3"x1" 89x42 80x32 81 55 158 84 46 1,06
XP8948 3"x1%" 89x48 80x40 81 55 158 90 53 113
XP8960 3"x2" 89x60 80x50 81 55 158 101 64 1,23
XP8976 3"x2%" 89x76 80x65 81 55 158 101 70 1,33
XP10834 4"x1" 108x34 100x25 76 62 67 76 38 1,23
XP10842 4"x1%6" 108x%42 100x%32 76 62 67 83 46 1,27
XP10848 4"x1%" 108x48 100x40 76 62 67 90 53 13
XP10860 4"x2" 108x60 100x50 78 62 167 100 64 137
XP10876 4"%2V," 108x76 100x65 105 62 67 n7z 70 2,03
XP11421 4"xY" N4x21 100x15 79 65 181 76 30 1,44
XP11427 4"xY" N4x27 100x20 79 65 181 76 30 1,44
XP11434 4"x1" N4x34 100x%25 76 62 67 76 38 1,23
XP11442 4"x1%6" N4x42 100%32 76 62 67 83 46 1,27
XP11448 4"x1%" N4x48 100x40 76 62 67 90 53 1,3
XP11460 4"%x2" N4x60 100x50 78 62 67 100 64 1,37
XP11476 4"x2Y," M4x76 100x65 105 62 167 n7z 70 2
XP11489 4"x3" N4x89 100x80 100 65 181 136 89 2
XP13334 5"x1" 133x34 125x25 89 74 205 76 38 17
XP13342 5"x1%" 133x42 125x32 89 74 205 83 46 1,75
XP13348 5"x1%" 133x48 125x40 89 74 205 90 53 177
XP13360 5"x2" 133x60 12550 89 74 205 100 64 1,9
XP13376 5"x2%," 133%x76 125%x65 92 74 205 n7z 70 2,03
MNMpeacraButenb B Pecny6nuke Benapycb © GROOVEX

trest21vek@tut.by / trest21vek.by


mailto:trest21vek@tut.by

XOMYT cepenKa - 3AeMeHT TPYBAOYHOTO GUTUMHIA AAR MPAMOTO MOAKAKOHYEHNA TOAOBOK pasbpbl3rvBaTened,
BPE30K AAS APYTUX TPYO, MOXKAPHbLIX KPAHOB UAK N3MEPUTEAbHbIX MPUOOPOB.

BbixoaHoM maTpyboK nMeeT ABa BapWaHTa MOHTaxa Noa MydTy 1 noa pe3bby

O6AacTb NpuMeHeHUa BopocHabxeHWe, MoXKapoTyLlueHne

Kopnyc KoBKWin YyryH

YNAOTHUTeAb EPDM

AaBaeHue no 60 bap

MAXt - 34° C po +130° C

XOMYT PE3bBOBOU CEAEAKA C U-OBPA3HOW CKOBOWM
XPC 1X1/2" - 3" X 1"/ 34 X 21 - 89 X 34MM

XoMyT pe3sbboBon ¢ U - 06pa3Hom CKO60oM MOAXOAUT AAS BPE3KW B AEVNCTBY LA TRYHOMNPOBOA, MOAKAIKOYEHWE
CMPUHKAEPHBIX N APEHYEepHbIX OpocuTeAen. B OTANYME OT OCTaAbHbIX BUAOB XOMYTOB, KOTOPbIE DUKCUPYHOTCA
ABYMA BOATAMU U Frankamu, B 3TON MOAEAM UCMOAb3veTca U - 060a3HbI BOAT.

APTUKYA - Paamep AY,MM A, MM B, MM C, MM OUEHNS Bec, kr
in MM Tpyby
XPC3421 x1/2 34x21 25 x 15 46 74 44 24 0,33
XPC3427 1x3/4 34x27 25 % 20 46 74 44 24 0,33
XPC4221 1/4x1/2 42x21 32 x 15 89 56 44 30 0,41
XPC4227 1/4x3/4 42x27 32x 20 89 56 44 30 0,43
XPC4234 1/4x1 42x34 32 x 25 56 89 56 30 0,43
XPC4821 11/2x1/2 48x21 40 x 15 56 89 56 30 0,41
XPC4827 1/2x3/4 48x27 40x% 20 56 89 56 30 0,42
XPC4834 1/2x1 48x34 40 x 25 58 89 56 30 0,45
XPC6021 2x1/2 60x21 50 x 15 64 98 56 30 0,47
XPC6027 2x3/4 60x27 50 x 20 64 98 56 30 0,48
XPC6034 2x1 60x34 50 x 25 67 98 56 30 0,51
XPC6042 2x11/4 60x42 50 x 32 67 98 56 30 0,8
XPC6048 2x11/2 60x48 50 % 40 67 98 56 30 0,85
XPC7621 21/2x1/2 76x21 65 % 15 69 m 56 30 0,58
XPC7627 21/2x3/4 76x27 65 x 20 69 m 56 30 0,58
XPC7634 21/2x1 76x34 65 x 25 72 m 56 30 0,6
XPC8934 3x1 89x34 80 x 25 80,5 128 56 30 0,65

XOMYT PE3bBOBOW MAAbBIA CEAEAKA
XPM1"X11/2" -11/4" X 3/4" / 34 X 21 - 42 X 27

DAEMEHT TPYBAOYHbLIN XOMYT AASA MPAMOro MOAKAKOYEHUA FTOAOBOK pas3bpbisrvBaTenei, BPe3OoK AAS APYIUX
TPYD, MOMAPHbLIX KPAHOB UAW M3MEPUTEAbHbIX MPUBOPOB. Ha BbIXOAHOW NaTPyBOK HaHeceHa pesbba.

APTUKYA FogVEp AY,MM A, MM B, mm C, MM OTB.MoA Bec, kr
in MM Tpy6y
XPM3421 " x v 34 x 21 25 %15 28 93 48 24 0,28
XPM4221 " x 42 x 21 32x15 45 98 65 30 0,38
XPM4227 " X Y 42 % 27 32 x 20 45 98 45 30 0,4
XPM4234 % x 1" 42 x 34 32 x 25 54 98 65 30 0,48
XPM4821 %" x % 48 x 21 40 x 15 48 105,6 65 30 0,41
XPM4827 DA 48 x 27 40 x 20 48 105,6 65 30 0,43
XPM4834 DAERE 48 x 34 40 x 25 57 1056 65 30 0,48
XPM6021 2x1/2 60 x 21 50 x 15 54 125 65 30 0,53
XPM6027 2x3/4 60 x 27 50 x 20 54 125 65 30 0,53
XPM6034 2"x1" 60 x 34 50 x 25 62 125 65 30 0,64
XPM7621 21/2x1/2 76 x 21 65 x 15 61 139 65 30 0,74
XPM7627 21/2x3/4 76x 27 65 x 20 61 139 65 30 0,75
XPM7634 21/2"x1" 76 x 34 65 x 25 7 139 65 30 0,87
MNpencraButens B Pecnyonuke Benapycb © GROOVEX

trest21vek@tut.by / trest21vek.by


mailto:trest21vek@tut.by

ApPTUKYA Paamep AY,MM A, MM B, Mmm C, MM D, mm ore.noa Bec, kr
in MM Tpy6y

XP13389 5"x3" 133x89 125x80 94 74 205 129 89 2,27
XP13934 5"x1” 139x34 125x25 96,5 77 219 76 38 1,7
XP13942 5"x11/4"” 139x42 125%32 107 77 219 84 46 1,75
XP13948 5"x11/2" 139x48 125%x40 107 77 219 90 53 1,77
XP13960 5"x2" 139x60 12550 108 77 219 101 64 1,9
XP13976 5"x21/2" 139x76 125%65 ns 77 219 n7z 70 2,03
XP13989 5"x3" 139x89 125x80 n8 77 219 136 89 2,27
XP15934 6"x1" 159%x34 150x%25 101,5 91 233 76 38 1,98
XP15942 6"x1%" 159%42 150%32 101,5 91 233 83 38 1,95
XP15948 6"x1%" 159x48 150x40 101,5 91 233 90 38 2,01
XP15960 6"-2" 159x60 150x%50 101,5 91 233 100 64 2,2
XP15976 6"x2Y," 159%76 150%65 105,5 91 233 n7z 70 2,42
XP15989 6"x3" 159%x89 150%x80 105,5 91 233 129 89 2,62
XP16834 6"x1" 168x34 150%25 108,5 97 248 76 38 1,93
XP16842 6"x11/4" 168x42 150%32 120 97 248 84 38 2,21
XP16848 6'x11/2" 168x48 150x40 120 97 248 90 38 2,2
XP16860 6'x2" 168x60 150x50 121 97 248 101 64 2,27
XP16876 6"x21/2" 168x76 150%x65 128 97 248 n7z 70 2,85
XP16889 6'x3" 168x89 15080 131 97 248 136 89 3,21
XP168114 6"x4" 168x%114 150%100 139,5 97 248 162 n4 3,7
XP21934 8"x1" 219x34 200x25 136 125 322 76 38 3,02
XP21942 8"x1" 219x42 200%x32 147 125 322 84 46 3,08
XP21948 8"x1" 219x48 200x40 147 125 322 20 53 3,09
XP21960 8"x2" 219x60 200x50 147 125 322 101 64 3,22
XP21976 8"x2)" 219x76 200x60 156 125 322 n7 70 3,75
XP21989 8"x3" 219%x89 200x80 158,5 125 322 136 89 4,6
XP27314 10" x4" 273x114 250x100 167 125 322 167 64 8,1

MpeacrtaButens B Pecnybnuke Benapycb

Ten. rop.
+375 17 372 78 14 (13)

Ten. mo6. / viber / whatsApp
+37529 3727848 | +37529 37278 25

trest21vek@tut.by
trest21vek.by

©9 GROOVEX



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15

